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Comitato Regionale FVG 

 
** ** **  

VERBALE  N. 3 / 09 (COMITATO)  

della  riunione del Comitato Regionale FVG tenutasi il giorno martedì 
17/03/2009 dalle ore 18.00, presso la sede della Canoa San Giorgio in via 
Famula, 44  a San Giorgio di Nogaro. 

PRESENTI ASSENTI 

Sig. Dario CROZZOLI - Presidente  

 Sig. Massimiliano D’AMBROSI 
 

Sig. Pietro MILOS  

Sig. Daniele SCAINI – Vice Presidente  

Sig. Aroon TREMUL  

Sig.ra Sonia VREMEC  

  

  

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Assunzione impegnativa di spesa per la collaborazione per 
l’anno 2009; 

3. Valutazione delle domande pervenute per i Talenti Sportivi e 
presentazione dell’elenco definitivo al CONI ; 

4. Approvazione preventivo d’acquisto medaglie per regata 
regionale San Giorgio di Nogaro del 29 marzo p.v. ; 

5. Organizzazione regata regionale San Giorgio di Nogaro del 29 
marzo p.v.; 

6. Rapporto di collaborazione con Lorenzo Nocentini ; 

7. Ratifica risultato elezioni Commissione Tecnica Regionale; 

8. Istituzione Commissione Scuola e Università; 

9. Integrazione membro mancante Comitato Regionale; 

10. Nomina Delegato Provinciale della Provincia di Trieste; 

11. Varie ed eventuali. 
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Aperta la seduta alle ore 18.30 e, dopo il saluto del presidente della 
società Canoa San Giorgio che ci ospita, si passa all’esposizione degli 
argomenti. 

 

Punto 1.  

Il Presidente informa che la manifestazione che ha visto protagonista 
Alex Bellini all’Adria, ha avuto grande successo e che Alex avrebbe 
piacere di proporre la sua esperienza in altra occasione a Trieste. Si sta 
preparando un incontro con le scuole, caldeggiato dalla Federazione, 
ai primi di aprile. Il Comune di Trieste offrirebbe sale nella stazione 
marittima. Saranno da contattare le scuole per far intervenire il numero 
massimo di ragazzi e invitare anche Galtarossa per mettere insieme le 
due esperienze remiere, di Alex e di un campione del canottaggio. 

Il Presidente informa, ancora, che gli incontri delle due Commissioni 
Fisa hanno trovato logistica e ospitalita’ eccezionali. Gli incontri si sono 
svolti presso la sede del Jolly hotel e il Comitato FVG ha offerto 
l’ospitalità. Le domande di finanziamento per sostenere l’iniziativa 
copriranno agevolmente i costi sostenuti. Le due Commissioni della Fisa 
sono state ospitate, in maniera ottimale,  il primo giorno dal Polo 
Barcolano e il giorno successivo dal Polo Sacchetta.  Il presidente Mike 
Tanner, invia email di ringraziamento per la splendida ospitalita’ 
ricevuta. 

Il Presidente informa di aver fatto un sopralluogo sul parco 
imbarcazioni depositate e così relaziona:  ci sono due imbarcazioni e 
due carrelli da revisionare e salvabili con forti spese di manutenzione. 
Un carrello e un’imbarcazione da eliminare a causa dello stato di 
deterioramento.  

Resta da fare un sopralluogo nella casetta affidata al Comitato dal 
Comune di Trieste ed usata come deposito. 

Il Presidente informa che, a seguito dei colloqui intercorsi in occasione 
della regata di Lemme del 15 marzo 2009, la Società Arupinum di 
Rovigno, nella persona della presidentessa Ivetta Volcic Zufic, chiede 
collaborazione per introdurre il canottaggio nelle scuole e tra nazioni 
confinanti Croazia, Slovenia, Austria, Italia.  Il Presidente si dice aperto 
ad ogni tipo di collaborazione da parte di questo Comitato. 

 

Punto 2.  

Preso atto di dover ricorrere alle prestazioni da svolgersi a cura di 
collaboratori esterni, si delibera di utilizzare le risorse economiche 
disponibili nel bilancio dell’anno in corso. Vengono individuati a tele 
scopo i signori Stefano Gioia, coordinatore tecnico regionale, ed il 
signor Maurizio Ustolin ai quali potranno aggiungersi altre persone in 
caso di necessità. 

 

 



3 

 

Punto 3.  

Si passa alla valutazione delle schede Tal09-S1, relative al Talenti 2008, 
pervenute.  Scrutatori Crozzoli e Milos. Tutte le 39 schede pervenute 
risultano regolari. Si da’ incarico al Presidente di preparare la lettera 
accompagnatoria per il  Coni Regionale. 

 

Punto 4.  

Si esamina il preventivo d’acquisto medaglie per regata regionale San 
Giorgio di Nogaro del 29 marzo p.v. della Victory Srl per l’importo di € 
719,393.  Il Comitato approva. 

 

Punto 5. 

Per quanto riguarda l’organizzazione della regata regionale San 
Giorgio di Nogaro del 29 marzo p.v. si incarica il sig. Daniele Scaini per 
la gestione del campo di gara, dei giudici e dei cronometristi. Per 
quanto riguarda computer e software, si incaricano i signori 
Massimiliano D’Ambrosi e Aroon Tremul  . 

 

Punto 6.  

Da chiarire alcuni punti della collaborazione con Lorenzo Nocentini. 

 

Punto 7. 

Viene ratificato il  risultato delle elezioni della  Commissione Tecnica 
Regionale. Risultano eletti il sig. Stefano Gioia coordinatore regionale e 
la sig.na Valentina Mariola quale membro della commissione. Da 
preparare ulteriore elezione per il terzo membro ancora vacante. 

 

Punto 8. 

Rimandata  l’istituzione Commissione Scuola e Università. 

 

Punto 9. 

Per quanto riguarda l’integrazione del membro mancante del 
Comitato regionale, si rimanda la decisione alla visita preannunciata 
del sig. Fegitz che chiede di controllare le schede della votazione. 

 

Punto 10. 

Si nomina Delegato Provinciale per la Provincia di Trieste il sig. Fulvio 
Strain della SN Pullino di Muggia. 
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Punto 11. 

Vista la carenza di imbarcazioni di tipo 8+ nella nostra regione, 
attualmente una del CC Saturnia e l’altra dei VVF Ravalico, e in 
previsione di partecipare con equipaggi misti alle prossime regate, il 
Comitato decide di attivarsi presso la Federazione per il prestito di 
almeno un 8+. 

 

La riunione si chiude alle ore 22.00. 

 

Il Segretario 

Massimiliano D’Ambrosi 

Il Presidente 

Dario Crozzoli 

 
 
 
 
 
Trieste, 17 marzo 2009 


